11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.03.2009 16:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.03.2009 21:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170597/answer/170598




Kputepui nonoxutenbaoro MAR-tecTa - npesbienue 50% mopora.

[TpuBenguTe pe3ynbTaTH CIIePMOrPaMMEI 10 TOABUKHOCTHU cliepMaTo3ounos (A, B, C, D).



